

## **Состоялся товарищеский турнир по волейболу, посвященный эстафете «Дорога памяти» в честь 74 годовщины Победы в Великой Отечественной Войне**



Товарищеский турнир по волейболу, посвященный эстафете "Дорога памяти" в честь 74 годовщины Победы в Великой Отечественной Войне состоялся между командами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России, следственным управлением Следственного комитета России по Новосибирской области и Пятым следственным управлением Главного следственного управления Следственного комитета России.

На спортивной площадке участники проявили стойкость характера, волю к победе и спортивный азарт.

На протяжении всего турнира спортсменов поддерживали дружные команды болельщиков всех ведомств.

После окончания игр подведены итоги соревнований.

Победителем соревнований стала команда следственного управления Следственного комитета России по Новосибирской области, Западно-Сибирское следственное управление на транспорте СК

---

России, Пятое следственное управление Главного следственного управления Следственного комитета России заняли второе и третье место соответственно.

На закрытии турнира победителям вручен памятный кубок и дипломы.

В завершении встречи организаторы и спортсмены высказали однозначное мнение о том, что такой турнир должен стать традиционным, что даст стимул командам для упорных тренировок и спортивного роста.

01 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1537409>